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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE 
HOCKEY LAC ST-LOUIS 

 
Kirkland, le jeudi 23 juin 2011 – Le conseil d’administration de Hockey Lac St-Louis s’est 
réuni pour la première fois de la saison 2011-2012 dernièrement et tient à informer l’ensemble 
de ses membres de quelques points importants qui y ont été discuté. 
 

FORMATION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
Le conseil d’administration est actuellement formé des personnes suivantes et aux postes 
suivants : 
 

- Président :        Jean-Pierre Fortier 
- 1er vice-président :      Angelo Palucci 
- Vice-président structure intégrée « Grenadiers » :  Gilles Laroche 
- Vice-président des ligues simple-lettre :   Yvon Bouchard 
- Vice-président structure intégrée « Lions » :   Andy Brookman 
- Vice-président hockey féminin » :    Eddy Dodds 

 
En date d’aujourd’hui, il reste le poste de 2e vice-président à combler et le conseil 
d’administration est présentement à finaliser le tout. Une annonce officielle sera effectuée suite 
au prochain Conseil d’administration qui se tiendra le 6 septembre prochain. 
 
Selon les règlements généraux de la Corporation, voici la durée des mandats de chaque 
dirigeant : 
 

- Président :    En poste jusqu’à l’AGA de 2013 
- 1er vice-président :   En poste jusqu’à l’AGA de 2012 
- Vice-président SIG :   En poste jusqu’à l’AGA de 2012 
- Vice-président ligues simple-lettre : En poste jusqu’à l’AGA de 2013 
- Vice-président SIL :   En poste jusqu’à l’AGA de 2012 
- Vice-président hockey féminin : En poste jusqu’à l’AGA de 2012 
- 2e vice-président :   Sera en poste jusqu’à l’AGA de 2013 
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NOMINATION PORTEURS DE DOSSIER 
 

Toujours lors de ce conseil d’administration, les dirigeants en ont profité pour annoncer la 
nomination des responsables et porteurs de dossiers régionaux. Une nouvelle personne se 
joindra à l’équipe expérimentée et dynamique des responsables de dossier, soit M. Yves Lebrun 
qui cumulera la fonction de directeur de la structure intégrée des Grenadiers en remplacement 
de M. Mike Flaherty qui avait annoncé dernièrement qu’il ne renouvellerait pas son mandat. 
Nous en profitons d’ailleurs pour le remercier pour les 2 années de loyaux services qu’il a 
offerts à ce titre. 
 
Voici donc la nomenclature des gens qui cumuleront ces différentes fonctions : 
 
Responsable du hockey féminin :     Chris Sides 
Entraîneur chef régional :      James Lapierre 
Arbitre en chef régional :      Steve Downey 
Directeur structure intégrée Grenadiers :    Yves Lebrun 
Directeur structure intégrée Lions :     Yves Lacelle 
Responsable secteur Initiation :     Robert Provost 
Comité de discipline :       André Proulx 
Finances :        Jean-Pierre Rayes 
Soutien informatique et site Internet :    Karim Metwalli 
 

RÈGLEMENTS SUR-CLASSEMENT/SOUS-CLASSEMENT ET TRANSFERT 
 
Le conseil d’administration a également profité de l’occasion pour adopter la réglementation au 
niveau des demandes de sur-classement, sous-classement ou de transfert. Pour en savoir plus, il 
faut consulter le site Internet à : www.hockeylacst-louis.qc.ca à l’onglet « documents ». 
 

COMPTEURS 2011-2012 
 

En 2008-2009, le conseil d’administration avait adopté unanimement la proposition qui 
concernait la publication des compteurs. La proposition demeure la même soit,  qu’aucune 
compilation des statistiques individuelles ne seront effectuées pour les divisions Atome et Pee-
Wee pour la saison entière. Pour ce qui est des divisions Bantam, Midget et Junior AA-BB-CC, 
elles seront compilées, pour les besoins des ligues provinciales, mais ne seront divulguées qu’à 
la fin de la saison, soit à la mi-avril 2012. 
 
Vous pouvez en informer vos membres immédiatement et espérons grandement que ce 
merveilleux sport d’équipe soit priorisé au détriment des statistiques individuelles. 
 

RÉUNION DE DÉBUT DE SAISON 
 

Cette année, nous modifierons la formule des 6 dernières années touchant la réunion annuelle 
de nos comités régionaux qui regroupait : Présidents d’organisations double-lettre et 
d’associations de hockey mineur, arbitres en chef, entraîneurs en chef, responsables de tournois 



et du secteur initiation qui se rencontraient à l’intérieur d’une seule soirée dans laquelle une 
multitude d’informations étaient dévoilés en vue de la saison. Cette année, nous opterons plutôt 
pour une approche plus personnalisée en effectuant lors de soirées distinctes ces mêmes 
réunions. Voici donc les dates à mettre à votre agenda : 
 

- Réunion des registraires d’organisations double-lettre et d’associations de hockey 
mineur (Mercredi 31 août, heure et endroit à déterminer) 
 

- Réunion des entraîneurs chef des organisations double-lettre et d’associations de hockey 
mineur (Lundi 12 septembre, heure et endroit à déterminer) 
 

- Réunion des responsables du secteur initiation des associations de hockey mineur 
(Mardi 13 septembre, heure et endroit à déterminer) 
 

- Réunion des arbitres en chef des organisations double-lettre et d’associations de hockey 
mineur (Mercredi 14 septembre, heure et endroit à déterminer) 
 

- Réunion des responsables de tournoi et festival de la saison 2011-2012 (Mardi 11 
octobre, heure et endroit à déterminer) 
 

RÉUNIONS COMMUNES ENTRE ENTRAÎNEURS ET OFFICIELS 
  
Hockey Lac St-Louis innovera cette année avec la tenue de quatre (4) réunions qui toucheront 
l’amélioration de la communication entre les officiels et les entraîneurs lors d’un match. Le 
sujet principal de ces réunions touchera comment un officiel gère un match. Ces réunions se 
tiendront sous une formule regroupée et seront dirigées par certains membres du cadre-élite 
régional des officiels, superviseurs et l’entraîneur en chef régional. 
 
Nous lancerons les invitations à tous les entraîneurs qui dirigeront une équipe AA-BB ou CC en 
2011-2012 et ces réunions se tiendront entre la mi-septembre et la mi-octobre et tous les détails 
vous seront divulgués vers la fin du mois d’août prochain. 
 
ÉQUIPES QUÉBEC MOINS DE 16 ANS ET ÉQUIPE NATIONALE MOINS DE 18 ANS 
 
Hockey Lac St-Louis tient à souhaiter bonne chance à cinq (5) de ses porte-couleurs qui 
participeront du 25 au 29 juin à Sherbrooke au camp d’évaluation d’ « Équipe Québec » des 
moins de seize (16) ans. Parmi les quarante-deux (42) joueurs invités, vingt (20) se tailleront un 
poste et participeront, entre autres, à la 47e édition du tournoi Midget Kiwanis de Gatineau du 3 
au 8 janvier 2012. Bonne chance aux jeunes Jean-Philippe Brais, Guillaume Mc Sween, Evan 
Scott, Matthew Cusson et Brandon Kosik. 
 
Dans la même ordre d’idée, Hockey Lac St-Louis félicite et souhaite bonne chance à Luca 
Ciampini et Michael Matheson qui ont reçu tous deux, une invitation pour le camp de sélection 



d’ « Équipe Canada » pour les moins de dix-huit (18) ans. Ce camp se déroulera du 30 juillet au 
2 août prochain à Calgary. 
 

FERMETURE BUREAU RÉGIONAL 
 
Veuillez prendre note que le bureau régional fermera ses portes pour la saison estivale, et ce, à 
compter du vendredi 8 juillet.   
 
Eric Tremblay, coordonnateur-adjoint, sera le premier de retour, soit le 8 août afin de pouvoir 
débuter son travail de confection d’horaires des ligues régionales pour la saison régulière 2011-
2012. 
 
Pour ce qui est de Simon Joly, coordonnateur, il sera de retour le 15 août alors que Sylvain Mc 
Sween, Directeur-général, reviendra à son poste à compter du 22 août prochain. On en profite 
d’ailleurs pour souhaiter à tous nos membres un très bel été, rempli de soleil ! Refaites le plein 
d’énergie afin de pouvoir entamer la nouvelle saison en force ! 
 
En terminant, rappelons que Hockey Lac St-Louis dessert sur son territoire plus de 
13 500 jeunes hockeyeuses et hockeyeurs, âgés entre 4 et 21 ans, et qui sont regroupés au sein 
de plus de 900 équipes réparties dans plus de 70 municipalités. Créé en 1977, cet organisme 
permet aux jeunes de pratiquer un sport excitant tout en s’imprégnant de valeurs telles que 
l’esprit sportif, l’entraide et le dévouement. Mieux encore, la pratique du hockey permet aux 
jeunes, tout en s’amusant, de découvrir les plaisirs de l’activité physique et d’investir dans leur 
santé et leur bien-être futur. Pour de plus amples renseignements sur Hockey Lac St-Louis et 
ses activités, consultez le www.hockeylacst-louis.qc.ca. 

- 30 - 

Source :  Sylvain Mc Sween, directeur général 
Renseignements :  Sylvain Mc Sween, directeur général Simon Joly, coordonnateur  

 s.mcsween@hockeylacst-louis.qc.ca s.joly@hockeylacst-louis.qc.ca 

 (514) 697-9273 poste 225 (514) 697-9273 poste 224 


